
   

ISTARSKA ŽUPANIJA 

 GRAD PULA 

MJESNI ODBOR ŠTINJAN 

Vijeće mjesnog odbora 

 

Broj: 70-32/14   

Pula, 26. studenoga 2014.  

 

 

Z A P I S N I K 

s 32. sjednice Vijeća mjesnog odbora Štinjan Grada Pule 

održane u Puli, Selo br. 2, dana 25. studenoga 2014. godine  

 

 

Sjednica je započela sa radom u 19,05 sati 

 

PRISUTNI: Dušanko Babić,  Marko Slipčević, Martin Đerđaj,  Drago Marić, Nikola 

Zgonjanin, Željka Rađević 

 

ODSUTAN: Nenad Mitrović  

                  

 Predsjednik Vijeća Dušanko Babić pozdravio je sve prisutne vijećnike te utvrdio da je 

prisutan potreban broj vijećnika  za pravovaljano odlučivanje. 

 Za današnju sjednicu Vijeća predsjednik je predložio dnevni red kao u pozivu. 

 Prijedlog dnevnog reda dat je  na  glasanje. 

  Vijeće je jednoglasno prihvatilo slijedeći:  

 

D N E V N I  R E D  

 

1. Usvajanje zapisnika s 31. sjednice VMO 

2. Donošenje odluke o raspodjeli sredstava iz socijalno-zdravstvenih akcija 

3. Pripreme za organizaciju obilježavanja božićnih blagdana 

4. Informacija o izradi izmjena i dopuna PPU i GUP Grada Pule 

5. Razno  

 

 

 

Ad – 1. Usvajanje zapisnika s 31. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Štinjan 

 

Predsjednik vijeća Dušanko Babić je, nakon isprike zbog tehničkih nemogućnosti 

pravovremene dostave zapisnika i nakon što su vijećnici pročitali zapisnik na samoj sjednici, 

dao na usvajanje zapisnik s 31. sjednice Vijeća. 

 Vijeće je jednoglasno i bez primjedbi usvojilo zapisnik s 31. sjednice Vijeća MO 

Štinjan. 

  

 

Ad – 2. Donošenje odluke o raspodjeli sredstava iz socijalno-zdravstvenih akcija 

 

 Dušanko Babić upoznao je vijećnike sa stanjem sredstava iz socijalno-zdravstvenih 

akcija, čije korištenje predlaže mjesni odbor. Za ove akcije MO Štinjan pripalo je 4.500,00 kn, 



od čega je za trakice za potrebe patronažne sestre utrošeno 1.500,00 kn. Ostaje dakle 3.000,00 

kn. Za ova sredstva Dušanko Babić predlaže da se uplate udovici Daniela Grpca, koji je 

tragično stradao na moru prošle godine. Iza njega je ostalo dvoje djece, žena ne radi. Imamo 

tekući račun, treba točna adresa i OIB.  

 Vijeće je jednoglasno zaključilo da se sredstva isplate na navedeni način te da se u tom 

smislu uputi dopis nadležnom Upravnom odjelu za društvene djelatnosti.  

  

Ad – 3. Pripreme za organizaciju obilježavanja božićnih blagdana 

 

Predsjednik Vijeća, Dušanko Babić, izvijestio je o radnom sastanku s vrtićima i 

školom te predsjednikom Udruge Punta Kristo, Dalibor Rabić. Načelno je dogovoreno je da bi 

na Punta Kristu postavili žive jaslice  i ove godine, ali bi to trajalo 3 dana, što bi bilo bolje 

nego lani, kad je to predugo trajalo u jedan dan. 22.12. bi bila škola, 23.12. dječji vrtić Histrići 

i 24.12. dječji vrtić Dado.  

Mjesni odbor ima cca 5.000,00 kn za božićne pakete djeci – Puljanka i neki drugi to 

nude, da nam daju neke promo pakete pa ćemo se odlučit se koje ćemo pakete kupiti i po 

kojoj cijeni. Lani je nešto paketa i ostalo, pa smo dali Crkvi. Udruga Punta Kristo će povodom 

blagdana školi donirati jedan laptop, što im treba. Kao Mjesni odbor donirat ćemo 1.000,00 

kn po vrtiću, da im se kupe didaktičke igre, slagalice, kocke od drva. Ako žele više toga, 

postoji mogućnost da si nadoplate. To su sredstva od Outlook festivala.     

Dat ćemo obavijest u Glas Istre da se jave roditelji djece koja ne pohađaju vrtiće ili 

školu, te mogu birati – dobiti bon i preuzeti paket. Prošle je godine bilo 50-ak takve djece.  

Pozivaju se članovi Vijeća da prisustvuju događanjima na Punta Kristu.  

 

Ad – 4. Informacija o izradi izmjena i dopuna PPU i GUP Grada Pule 

 

Vezano za ovu točku, Dušanko Babić informirao je o pristiglim materijalima, tražili 

smo od Tonke Komšo da bude javno izlaganje, ali do toga nije ipak došlo. To je bilo već i na 

Gradskom vijeću. Predlaže da se, ako bude javno izlaganje, isto ogranizira u Štinjanu, te da 

nas obavijeste o tome.  

Vijeće je primilo na znanje dostavljenu informaciju.  

 

Ad – 5. Razno  

 

Dušanko Babić upoznao je nazočne s činjenicom da su plan i program udruga za 2015. 

koje djeluju u Štinjanu dostavljeno samo za neke. Podijeljeni su materijali vijećnicima.  

Odluka o osnivanju komisije za popis imovine, Zgonjanin predsjednik, Đerđaj član i  

Marić član. Listu inventara će poslati iz Financija. Članovi se slažu s imenovanjem, a ovu 

odluku donosi predsjednik Vijeća. 

Vezano za plan malih komunalnih akcija, stigla je e-mail poruka iz Herculanee, od 

Tatjane Mandić Bulić, koja pita lokacije za postavljanje tri klupe što je u programu za ovu 

godinu. Nakon rasprave, Vijeće je donijelo odluku da se tri klupe postave na lokacije: dvije na 

starom mjestu Put za groblje, gdje su bile ukradene, a treća preko puta ulaza u Crkvu. 

Doriano Labinac izvijestio je o promjeni u prijedlogu Proračuna Grada Pule za 2015., 

prema kojem će ipak biti za aktivnost mjesnih odbora predviđena sredstva u iznosu od 

20.000,00 kn, dakle bez umanjenja koje je bilo najavljivano.  

Dušanku Babiću dostavljen je zahtjev za naknadu štete od poplave, 17.11.2014., dakle 

nešto relativno novo. Potrebno je raspitati se u Gradu, kako postupiti s tim zahtjevom.  

Predsjednik Vijeća informirao je o traženju izmjene trase ceste koja prema projektu 

ide prema pomoćnom igralištu. Kod Mane Šolaje tražilo se izmicanje trase. To je u proceduri, 

da se trasa izmijeni, što znači da se reagiralo na vrijeme.   



Prijedlog Dušanka Babića je da se dana 20.12.2014. održi bi se Božićni domjenak na 

Campu. Trebali bi imati sjednicu, pozive svim udrugama, vrtićima, školi da se druže i 

počaste. Račun bi bio do 2.500,00 kn. Pozvat će se i Dušanka Rovis, Kamen Pazin, Doriano 

Labinac, a pozivnice će se uputiti svim predsjednicima udruga (14), pozvat će se i 

predsjednica Turističke zajednice, Borka Petrović iz Glasa Istre, a bude li još tko za pozvati, 

dogovorit će se naknadno.  

Nikola Zgonjanin izvijestio je da je bio kod Ive Pamić, glavnog koordinatora projekta 

Adrifort. Osigurana su sredstva u Gradu Puli, odjel je dobio samo avans, a ostalo će dobiti iz 

sredstava EU kad projekt bude gotov. Za tri tvrđave gotovi su projekti, uredit će se. Cijeli 

projekt mora biti gotov do 6.mj.2015., to su tvrđave Monte Grosso, Punta  Kristo, Munida. 

Monte Grosso će se napraviti prilaz s druge strane, rekonstruirati kat, osposobiti vidikovac. 

Svaka tvrđava imat će svoj prilaz. Ispred svake tvrđave bit će natpis, povijest utvrde. Za 10-ak 

dana ide natječaj za zemljane radove. Kod Punta Krista će se mora posjeći dobar dio šumice, 

tamo je neka bolest zahvatila drveće. Staze pješačke i biciklističke će ukupno biti duge oko 10 

km. Nikola Zgonjanin potrudit će se napraviti karte tih staza, vodit će računa o tome.  

Vijeće podržava ove aktivnosti, očekuje da se to pojavi kao dodatna turistička 

atrakcija za bicikliste i druge turiste u novoj sezoni.  

 

SUH Pula, ogranak Štinjan, moli korištenje velike sale MO Štinjan za tjelovježbu bez 

naknade, ponedjeljkom i srijedom (u dogovoru sa školom ribolova) te petkom, ako ne može 

srijedom.  

Veterani NK Štinjan također traže korištenje prostora za stolni teneis.  

Vijeće jednoglasno prihvaća sklapanje navedenih ugovora.   

 

 

 Sjednica je završena u 19,45 h. 

 

 

 

    Zapisničar                               PREDSJEDNIK  

Doriano Labinac         Dušanko Babić  


